



U naselju Kolarić u općini Vojnić svečano uručeni ključevi korisnicima novoizgrađenih zamjenskih obiteljskih kuća

Vojnić, 17. prosinca 2024. – Danas su u Vojniću, u novom stambenom naselju Kolarić, svečano uručeni ključevi korisnicima novih državnih kuća, izgrađenih u okviru projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima“, sufinanciranog sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj.

Svečanoj primopredaji nazočili su potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić, državni tajnik Domagoj Orlić, županica Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin te načelnik Općine Vojnić Nebojša Andrić.

U novom stambenom naselju izgrađeno je ukupno 11 zamjenskih državnih kuća. Izgradnja ovih kuća krenula je u ožujku 2024. godine, a danas je ključeve svojih novih domova preuzelo 6 od 11 obitelji. Pravo na smještaj u državne kuće ostvarili su oni sugrađani koji su udovoljili uvjetima Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima te će u istima biti u najmu uz simboličnu najamninu u iznosu od 36 centi po metru četvornom. Nakon proteka od pet godina kuće će moći i otkupiti.

"Budućim stanarima želim puno sreće i lijepih trenutaka u ovim kućama a posebno u predstojećim blagdanskim danima. Ovo je samo jedan u nizu projekata kojeg provodimo na područjima pogođenim potresom. Još je nekoliko zgrada koje je potrebno obnoviti na području Karlovačke županije kako bi sanacija posljedice potresa na ovom području bila potpuna. Do 2030. godine ćemo na razini države kompletno završiti obnovu na potpomognutim područjima, naglasio je danas potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić prilikom svečanog uređenja ključeva budućim stanarima u naselju Kolarić.

"Da bi nam se ljudi vratili potrebna su radna mjesta i krov nad glavom, to je preduvjet bilo kakvog ostanka, ali i opstanka u Hrvatskoj i u svim drugim zemljama i državama na svijetu. U tom smislu, do kraja godine ići ćemo u javno savjetovanje sa Nacionalnim planom stambene politike kojemu je cilj našim sugrađanima stanovanje učiniti priuštivim i to prije svega onim sugrađanima čija su primanja takova da bilo rata kredita ili rata najamnine ne prelazi 30 posto njihovih ukupnih mjesečnih primanja" - dodao je ministar.

Vojnić je jedna od općina koja bilježi i povratak stanovništva, čemu zasigurno doprinose ovakvi projekti, kazao je ministar Bačić, dok su izrazito zadovoljni i budućí stanari uz poruku da su jedva dočekali ovaj trenutak.

Zadovoljan i zahvalan je i načelnik općine Vojnić, Nebojša Andrić. "Ovo naselje daje i jednu novu vizuru



samom Vojniću. Tu su mlade obitelji, djeca, ovdje ćemo svi skupa raditi i živjeti, i ostati tu gdje jesmo."

Županica Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin istaknula je kako je iseljavanje i pad broja stanovnika izazov i Karlovačke županije koja je također stradala u potresu te kako je nužno ulagati javna sredstva u ovakve projekte kako bi se unaprijedila kvaliteta života. "Problem demografije u fokusu je rada županije, a kao mjere ističem i program za stambeno zbrinjavanje mladih, kao i neophodnu suradnju s Vladom RH" - kazala je županica.

Vrijednost radova izgradnje 11 kuća u naselju Kolarić s infrastrukturom je ukupno 3,2 milijuna eura.

Spomenimo i kako je u okviru projekta "Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima", ugovorena izgradnja ukupno 55 zamjenskih obiteljskih kuća na području Gline, Petrinje, Dvora, Donjih Kukuruzara, Hrvatske Kostajnice, Sunje, Krnjaka, Vojnića i Tušilovića.

Također, ovim je projektom obuhvaćena i izgradnja 20 višestambenih zgrada s ukupno 308 stanova. U potpunosti je dovršena izgradnja i uređenje 12 višestambenih zgrada - 8 u Petrinji i 4 u Glini sa 180 stanova koji su i useljeni. U tijeku su radovi na izgradnji 3 zgrade u Glini, po dvije u Topuskom i Gvozdu te jedne zgrade u Dvoru.

Istovremeno, na potpomognutim područjima koja su potresom zahvaćena u tijeku je i projekt poslijepotresne obnove državnih kuća s energetsom obnovom kojim je obuhvaćeno oko 300-njak kuća. Njih 81 je već završeno, 59 ih je u radovima dok je njih 248 u postupku nabave izvođača radova.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine